

在目前的插电式混动SUV市场中，比亚迪车型很受欢迎，包括比亚迪秦PLUS DM-i、

宋PLUS DM-i、唐DM在内的很多车型都拥有比较高的销量。但比亚迪的车型在价格方面并不算亲民，比如宋PLUS DM-i的准入门槛就超过15万。因此很多像这位广东车主一样预算10万左右的消费者，看上了和宋PLUS DM-i搭载同样弗迪混动系统的蓝电E5，能用更低的价格，享受到同样经济高效的电动体验。



此外，蓝电E5还搭载HUAWEI HiCar，同享鸿蒙技术生态;共享赛力斯质量管理体系，产品品质遥遥领先，目前市场热度很高，1月第一周就荣登10-20万混动SUV销量周榜前五。



有人可能会好奇：蓝电E5的指导价区间不是13.99万-15.39万吗，预算10万怎么入手蓝电E5?实际上，为满足消费者新春购车需求，蓝电E5畅享型现金立减4.01万元的限时优惠延续至2024年2月29日，蓝电E5畅享型目前在终端只要9.98万，考虑到蓝电E5能上绿牌，还能减免购置税，10万预算的确能提走蓝电E5畅享型了。那么，这款车到底值不值得买呢?让我们来借助真实车主的用车经历，来了解一下蓝电E5的产品力表现。



根据上述车主所述，不仅蓝电E5完美符合购车预算，电动性能也没让这位车主失望，性能表现满足了他的需求。蓝电E5的0-50km/h加速2.9秒，在用车过程中再也不用担心等红绿灯被后面的车催赶了，驾驶中蓝电E5的动力随踩随到，一点都没有延迟，动力响应快，有一种驾驶纯电动车的感觉。

强动力也不仅仅能方便日常加速，对用车安全也有帮助，比如在借道超车时，更强的动力就能缩短超车时间，能尽快让车辆回归原本车道。



关注



1 0 13  
帖子 回复 获赞

来自：江苏 南京  
注册：2022-04-11

+ 关注 私信

0-50公里加速2.9秒也是我看中一点，再也不用担心等红绿灯被后面的车催赶了，试驾体验效果也很不错，动力随踩随到，一点都没有延迟，EHS电混系统还是很优秀的，效率高、响应快，操控很丝滑，没有顿挫感，就好像是纯电动车的驾乘感受，虽然这车身这么大，操控起来还是很灵活。



相信大多数人会选择或考虑插电式混动SUV，还是因为这类车型在没有续航焦虑的前提下，还能给车主省钱，而蓝电E5的用车成本同样不高。入门款就高达100km的NEDC纯电续航，足够平时城区通勤当纯电车使用，三、四天充一次电就可以。就算用油，蓝电E5也超省，如这位车主所说，他有一次急着出差，开启25%智能保电，全程高速行驶150km左右，表显馈电油耗是5.3L/100km，甚至还低于官方的数据，相信如果是在城区工况下，这个油耗还会更低一些。



还有一位重庆的车主也测试了蓝电E5的经济性，他在10月和11月这两个月中只加了200元的油，强制保电设置在30%，两个月的电费只花费了300元出头，算下来每个月的用车成本250元左右。而从提车到现在，这位车主驾驶蓝电E5共5个月、累计行驶5500公里，这样算下来蓝电E5的每公里用车成本在2毛钱左右。

反观同价位的燃油车，比如第三代长安CS75 PLUS，1.5T车型的油耗就接近7L/100 km，这样算下来驾驶蓝电E5一年，能比第三代长安CS75 PLUS多省1万元左右，五年能省5万块。



此外，蓝电E5还有一个很吸引人的点，那就是空间。先看尺寸，蓝电E5的车身三围为4760/1865/1710mm，轴距达到了2785mm，这个空间放在这个价位里来看，妥妥的越级表现了。就像下面这位车主说的，蓝电E5内部空间的分布非常合理，日常家庭出行完全没问题。



更为关键的是，蓝电E5还提供同价位唯一的7座布局可选，二排和三排座椅都是可以放倒，座椅灵活性高，可以满足日常出行的不同需求。比如说有时候一大家子人出行，第三排就能用起来，这样就不用开两台车那么麻烦，而如果需求搬点大件物品的，第二、三排就能收起来，形成一个纵深可达到1860mm的宽敞后备箱，非常的方便灵活。



相较于中型SUV，这款车的车身尺寸是比同级车型是有优势的。长4760mm，车身轴距是达到2785mm，内部空间会更加丰富。5+2座的空间布局，二排和三排的座椅是可以放平放倒，5座7座随意切换，满足日常出行的不同需求。



1 帖子   0 热门   15 回复

来自：广东 佛山

注册：2023-04-19

+ 关注   私信

蓝电E5还有一个亮点配置，那就是首批深度搭载HUAWEI HiCar，同享鸿蒙技术生态，这也是因为蓝电E5背靠和华为有深度合作的赛力斯集团，能享受华为技术和赛力斯品质加持。有一位车主就表示，他喜欢蓝电E5座舱内的7英寸+12.3英寸屏幕组合，以及车内的HUAWEI HiCar，能将手机投屏在车上。这个功能扩宽了座舱内的娱乐功能，方便在车内听歌、看视频等。





另外我比较喜欢它那个7+12.3寸的中控屏，还可以连接Hicar3.0系统，说白了就是把手机投屏在车上，整体内饰都感觉很高档，还有多功能方向盘，对于开车的我来说，操作方便又安全，不用整天看向那个屏幕，而且还有一个车载小冰箱，夏天来一杯冻饮，不怕高温把它解冻了，放在这个小冰箱里面，就可以实现保冷。

总的来说，蓝电E5畅享型作为一款不足10万的车型，综合实力还是比较强的，有着赛力斯集团的品质背书，凭借比亚迪弗迪混动系统，拥有强动力、低油耗的特点，能满足日常出行的需求，还能在买车、用车的过程中都给车主省钱。同时，蓝电E5拥有HUAWEI HiCar加持，智能座舱同样不是短板，反倒在同价位车型中具备巨大的价格优势，还是比较值得考虑的。